

– Это пока неофициальная информация, – добавил глава Белогорска. – Официально, чтобы начать процедуру отселения, ее оформит проектный институт в июле-августе. Но сообщая об этом заранее для того, чтобы собственники начали приводить свои документы в порядок, время пока есть. Это очень важно! Кроме того, хочу попросить собственников указанных домов быть бдительными - сейчас к вам могут набежать разного рода дельцы и аферисты, предлагая различные варианты продажи, обмена или еще чего. Не ведитесь! Какие размеры компенсации и условия отселения не знает пока никто, даже я. Мы в начале решения этих задач, - пишет пресс-служба главы Белогорска.